

Интервью

ВАС ЖДУТ ПРЕМЬЕРЫ

У театральной кассы — стайка девчат.

— А билеты в мини-театр есть!

— Все распроданы.

— А на следующую неделю!

— Также нет.

Девушки разочарованы. Пошептавшись, берут билеты на один из спектаклей в областной театр.

— А что это за мини-театр! — озадачена стоявшая у кассы пожилая женщина.

— Это театральная гостиная в музее театра, — объясняют девушки. — Там, говорят, очень интересный спектакль идет — «Колокола». Про любовь!..

Рассказываю об этом главному режиссеру театра В. П. Баронову.

— Успех, выходит? — не скрывает радости Валерий Петрович. — Нас очень беспокоило: сумеем ли с первых спектаклей завоевать доверие зрителей к совершенно новой театральной форме?

— Значит, ваш весенний подарок пензенцам удался. А что еще увидим мы в театральной гостиной?

— Задумок много. Здесь должна быть особая атмосфера — откровенная, довери-

тельная. Вы смотрели спектакль?

— Да. Strong впечатление. После спектакля беседовали с известным актером и режиссером Роланом Быковым. Уж он-то повидал всякие театральные новинки и считает, что найдена новал, не имеющая аналогов форма общения актера и зрителя. Встречи со школьниками, студенчеством, бригадой коммунистического труда, задушев-

ные разговоры о жизни, искусстве — тут возможно множество вариантов человеческих контактов.

— Вот-вот! Над этим-то мы и задумываемся сейчас. И очень было бы хорошо, если бы нам помогли в этих поисках читатели «Пензенской правды». Помогите, подскажите нам, товарищи, какими бы вы хотели видеть театральные встречи, о чем вам хотелось бы поговорить, какие спектакли увидеть на малой сцене. Есть у нас задумка поставить миниатюрный спектакль М. Булгакова «Полоумный Журден», миленькие трагедии А. Пушкина, «Балаганчик» А. Блока, мольеровские фарсы, другие оригинальные произведения.

— А что увидит зритель этой весной на сцене драмтеатра?

— Слалем спектакль по пьесе М. Горького «Варва-

ры». Работа сложная, серьезная. Приехал к нам венгерский режиссер Антал Ренц, который будет ставить спектакль «Сирано де Бержерак». Весной же состоится премьера еще одного спектакля по пьесе Э. Радзинского «Приятная женщина с цветком и окнами на север».

— Это уже что-то весеннее...

— Остроумная лирическая комедия, где много юмора и доброй улыбки. Ближится наш праздник — Международный день театра. А еще ближе — 8 Марта. От всего нашего театрального коллектива хочется поздравить всех женщин. Будьте добрыми, улыбочными, жизне-радостными. Наш театр всегда готов поднять вам настроение. Приходите почаще к нам.

В. СЕРГЕЕВ.

Пензенская Правда
г. Пенза

-1 МАР 1964